

г. Москва

от
11 МАЯ 1961

Газета №

ММ

ОБА БРАТЬЯ МЫ РОДНЫЕ...

СЛОВА Акакия Церетели, обращенные к Габриелю Сундукяну, бессмертные строки Ованеса Туманяна из стихотворного послания «Поэтам Грузии» золотыми буквами вписаны в сердца наших народов. И только ли это...

Исторические связи Армении и Грузии зародились много веков назад. Но как бы ни гордились мы нашими связями в прошлом, только с установлением Советской власти, благодаря ленинской национальной политике расцвели взаимные чувства не отдельных, замечательных представителей своих народов, а именно выросли и пышно распустились цветы братства многомиллионных масс, навечно спаянных в великой семье.

«Поэтому независимо от окончания фамилии — «ов», «ко» или «ян» или другие окончания фамилий, которые имеются в наших республиках Советского Союза, — для всех ворота открыты. Каждый может творить на пользу нашего Отечества». Замечательные слова, сказанные самым высоким и близким и самым дорогим участником наших совместных торжеств.

В дни наших праздников — сорокалетий, столь счастливо совпавших с великой весной космической эры, мы дарим друг другу именно эти, никогда не увядающие цветы любви и дружбы.

Гр. **НЕРСЕСЯН**,
народный артист СССР.